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O NADÁCII

Nadácia poisťovne KOOPERATIVA od roku 2019 podporuje mnohé úspešné  
filantropické projekty. 

Činnosť nadácie v roku 2023 sa prioritne zameriavala na 3 piliere, ktoré sú pre zdravé  
a moderné fungovanie našej spoločnosti nevyhnutné.

V týchto strategických oblastiach si starostlivo vyberáme partnerov a dlhodobo  
spolupracuje s organizáciami tretieho sektora, ktoré disponujú skúsenosťami,  
profesionálnymi kapacitami a odhodlaním zlepšovať budúcnosť spoločnosti.

KOOPedu – Vzdelávanie

KOOPeko – Životné prostredie

KOOPsoc – Sociálna oblasť

3



ORGÁNY NADÁCIE

Ing. Vladimír Bakeš, PhD. Dr. Franz Kosyna Mgr. Zdeno Gossányi

Mgr. Silvia Nosková Illášová 

Mgr. Juraj Mičko

Správna rada

Správkyňa nadácie

Revízor nadácie
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PRÍHOVOR  
SPRÁVKYNE  
NADÁCIE  
KOOPERATIVA
Vážení čitatelia,

teší ma, že s vami môžem zdieľať prehľad výsledkov práce našej nadácie v ďalšom roku jej pôsobenia.  
Od začiatku sme rozhodnutí byť oporou pre neziskové organizácie, ktoré majú nielen jasne definované  
ciele a stratégie, ale aj obrovské nadšenie zanechávať pozitívne a udržateľné zmeny v našej spoločnosti. 
Rovnováha medzi odborným a ľudským prístupom je pre nás kľúčová. 

Rok 2023 hodnotíme za Nadáciu Kooperativa z hľadiska merateľných výsledkov ako doposiaľ najúspešnejší. 
Sme radi, že sme dokázali podporiť zmysluplné projekty sumou až o 85-tisíc eur vyššou než v roku 2022. 
Rozpočet nadácie sme alokovali medzi tri základné oblasti podpory, ktoré sa už stávajú súčasťou našej 
DNA. Opäť sme stáli na strane mladých ľudí a vytvárame podmienky, aby sa vzdelávali v témach, ktoré sú 
pre nich v 21. storočí nevyhnutné. Poskytli sme granty odborníkom aj iniciatívnym kolegom, ktorí hľadajú 
odpovede na klimatické výzvy a vlastnými rukami sa starajú o lepšie životné prostredie. A v neposlednom 
rade sme pomáhali s riešeniami v sociálnej oblasti – pre ľudí, ktorí to majú v živote ťažšie než väčšina z nás.

V rámci našich troch pilierov podpory sme sa snažili pokračovať v doterajších spoluprácach, pretože 
spoločné ovocie sa neurodí zo dňa na deň. Preto sa aj v roku 2023 hrdo hlásime k výsledkom organizácie 
digiQ či programu Požičaná planéta. Vďaka nim sa na školách rozmáha veľmi potrebná osveta v témach 
digitálnej inteligencie, prevencie kyberšikany, trvalej udržateľnosti a ochrany prírody. Máme radosť, že sa 
tak deje naprieč celou krajinou a že zapojených škôl v regiónoch pribúda. Rovnako pokračovalo aj naše 
partnerstvo s organizáciami Náruč – pomoc deťom v kríze v Žiline a tiež Mestskou nájomnou agentúrou  
v Bratislave. Práve podpora znevýhodnených ľudí na ceste k bezpečnému útočisku je našou srdcovou 
záležitosťou. 

Jedným z kľúčových programov Nadácie Kooperativa je aj vlastný interný EKOgrant Sad. Z hľadiska účasti 
kolegov a kolegýň sme v ňom vlani zaznamenali rekord – oproti predošlému roku vzrástol záujem našich 
dobrovoľníkov o 200 %. Vďaka tomuto nadšeniu a navýšeniu celkovej sumy grantu sme dokázali podporiť  
až 55 iniciatív venovaných zveľaďovaniu okolia a výsadbe drevín po celom Slovensku. Zamestnanci  
Kooperativy sú silným hnacím motorom nášho zeleného smerovania. Veľmi nás teší, že ich v tomto nadšení 
môžeme z nadácie podporovať stále viac. Vďaka tomu dokážeme po sebe zanechávať čoraz zreteľnejšie 
stopy – tam, kde žijeme, medzi ľuďmi, s ktorými tvoríme komunity. 

Rok 2023 potvrdil, že má zmysel nepoľavovať v práci a cieľoch, ktoré sme si vytýčili. Chcem sa poďakovať  
všetkým, ktorí sa s nami v tomto úsilí spájajú – partnerským organizáciám, zamestnancom poisťovne  
Kooperativa a v neposlednom rade aj členom Správnej rady, ktorí sa zasadzujú o rast našej činnosti.  
V tomto momente je už v plnom prúde rok 2024. Verím, že pri vyhodnotení aktuálneho obdobia bude tento 
rast opäť viditeľný a že sa prejaví v čo najväčšom počte aktivít, ktoré ako spoločnosť potrebujeme. 

5



PROJEKTY  
A PARTNERI  
2023
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KOOPedu

Vzdelávanie
Detstvo súčasných detí sa výrazne líši od detstva ich rodičov a predchádzajúcich  
generácií. Sú obklopené obrovským množstvom informácií a čelia novým výzvam,  
vrátane rizík online prostredia. Naša nadácia sa sústredí na podporu detí v lepšom 
zvládaní digitálnych nástrah a poskytovaní vhodných alternatív k online aktivitám,  
podporujúc osobné interakcie a vytváranie vzťahov “offline”.

Zároveň podporujeme rozvoj finančnej kultúry na školách. Žiakom aj pedagógom 
prinášame na školy inovatívne materiály rozvíjajúce čitateľskú gramotnosť, kritické  
myslenie a kreativitu žiakov.

Ďalšie kroky našej nadácie smerujú k vzdelávaniu mladých ľudí v oblasti vedy. Snažíme 
sa inšpirovať ich k štúdiu tohto oboru prostredníctvom letnej školy, kde môžu na vlastnej 
koži zažiť bádanie a objavovať fascinujúci svet vedy.

V neposlednom rade podporujeme i komplexný program environmentálnej výchovy. 
Našim cieľom je rozšíriť vedomosti o súčasnom stave planéty na školách a motivovať 
žiakov k konkrétnym činom, ktorými obmedzia ničenie prírody. 
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-	11 členný tím mentorov
-	15 nových účastníkov v programe
-	32 aktívnych dobrovoľníkov digiPEERs (vrátane predchádzajúcich ročníkov)
-	vzdelávacie aktivity v 67 školách pre cca. 5 350 študentov
-	najčastejšie výjazdy do škôl v Bratislavskom, Trenčianskom a Prešovskom kraji
-	najviac zapojené ročníky: piaty, šiesty, siedmy a ôsmy ročník
-	top preferované témy: Sociálne siete, Kritické myslenie, Kyberšikanovanie
-	12 odborných online workshopov

Projekt digiPeers v roku 2023

KOOPedu - Program digiPEERs

Projekt “digiPEERs” je rozvojový vzdelávací program, ktorý vytvára sieť mladých  
dobrovoľníkov. DigiPEERs sa učia využívať technológie a internet zodpovedne  
a prostredníctvom rovesníckeho vzdelávania odovzdávajú svoje vedomosti v oblasti  
digitálneho občianstva študentom na školách na celom Slovensku. 

Počas celej dobrovoľníckej činnosti majú digiPEERs zabezpečenú intenzívnu osobnú alebo  
online podporu od svojich mentorov - odborníkov z oblasti kybernetickej bezpečnosti. 

V roku 2023 program získal akreditáciu Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže 
Slovenskej republiky. V budúcom roku organizácia plánuje podať akreditáciu na dobro-
voľnícky program.

Program digiPEERs v spolupráci s OZ Digitálna 
inteligencia v skratke DigiQ

35 000 EUR
Výška podpory OZ DigiQ
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KOOPedu - Program digiPEERs

Program digiPEERS sieť 
v roku 2023 siaha viac 
do regiónov (najmä 
Trenčiansky a Trnavský 
kraj) – viď mapa /Zdroj: 
Facebook status DigiQ 
03.10.2023
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-	Počas 8 mesiacov trvania projektu v roku 2023  
	 sa podarilo (mesačne):
-	Osloviť v priemere približne – 176 000 ľudí
-	Zverejniť 6 príspevkov a 2 videá

Checkbot v číslach

KOOPedu - CheckBot

Projektom Checkbot reagujeme na fakt, že viac ako polovica ľudí na Slovensku verí 
konšpiračným teóriám. Mnohé neoverené informácie sa šíria práve cez sociálne siete,  
ktoré nemajú efektívne nástroje, ako obsah odstraňovať. Výsledkom je množstvo  
falošných správ, dezinformačných článkov a hoaxov, ktoré manipulujú s čitateľmi. 
Hlavným cieľom projektu Checkbot bolo naučiť ľudí, ako vedieť rozoznať manipulácie 
a zavádzanie v online prostredí. Checkbot prostredníctvom rôznych online nástrojov  
a šírením edukatívneho obsahu oslovil na sociálnych sieťach Facebook a Instagram každý 
mesiac viac ako desaťtisíc ľudí. Hlavné témy projektu boli založené na vysvetľujúcom 
obsahu, ktorý reagoval na aktuálne dianie a hoaxy. Nástroj Checkbot umožnil posilniť 
mediálnu gramotnosť v online svete, čím dopomohol k podpore kritického myslenia ľudí  
u ich sledovateľov. Dosah príspevkov na sociálnych sieťach predstavoval očakávanú  
osvetu v posilnení komunikácie smerom k verejnosti.

Checkbot radí ako sa brániť proti dezinformáciám.
1.	 Pozor na „nálepkovanie.“ Ak niekto ponúka zázračný liek na závažnú chorobu 
prípadne spomína Sorosa a slovné spojenia ako majdanizácia, chemtrails či nový svetový 
poriadok. Je potrebné spozornieť. Nálepkovanie oponentov je jedným z nástrojov, ktoré 
dezinformačné médiá často používajú, aby vzbudili pocit nebezpečenstva.

2.	 Skontrolujte si autora článku. Ideálne si pozrieť články autora aj z minulosti. Ak je 
autor neznámy je to podozrivé.

3.	 Pozornosť by sme mali venovať aj obrázku, ktorý je priložený k článku. Zdá sa Vám 
obrázok autentický? Obrázok si vždy môžete zadať cez Google image search a ten Vám 
ukáže, kde všade bol daný obrázok použitý predtým a v akom kontexte.

4.	 Po prečítaní článku cítite strach a obavy? Častokrát môže ísť o manipuláciu  
s postranným úmyslom.

5.	 Nenávistné prejavy formou útoku v článku, obrázka alebo videa na určitú skupinu 
sú neprípustné. Majte na pamäti, že seriózne médium by sa malo vyvarovať takému 
spôsobu komunikácie pretože od slovných útokov už nebýva ďaleko k činom.

6.	 Vyjadrenie druhej strany – oponenta v článku by malo byť samozrejmé. Kvalitný 
obsah, seriózny novinár ponúkne vždy aj protistranu.

CheckBot  

31 200 EUR
Výška podpory Checkbota

v spolupráci so Seesame, s.r.o.
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-	viac ako 100 prihlásených detí
-	36 nových úspešných absolventov  
	 Letnej školy 2023
-	11 zapojených ústavov SAV
-	1 týždeň nabitý experimentami, poznatkami,  
	 stretnutiami s vedcami a zážitkami

Rok 2023 v číslach

KOOPedu - Letná škola mladých vedcov

Cieľom projektu je interaktívnou formou žiakov základných škôl motivovať k praktickému 
využitiu vedy v každodennom živote. Kľúčovou sa stáva otázka „Nájdeš v sebe vedca?“

Občianske združenie All4Science od svojho vzniku v roku 2018 zvyšuje povedomie o vede, 
aktívne propaguje vedu smerom k verejnosti a zábavnou formou prezentuje vedu žiakom 
základných a stredných škôl. 

Do projektu sa mohli prihlásiť záujemcovia online prihláškou na webovej stránke združenia.  
V roku 2023 bolo vybraných spolu 36 žiakov z 2.stupňa základných škôl vo veku od 12  
do 17 rokov. 

Letná škola mladých vedcov sa realizovala na pôde Slovenskej akadémie vied, žiaci si 
od 17.7. do 21.7.2023 prehĺbili poznatky z prírodných vied. Okrem vedeckých poznatkov  
si študenti počas Letnej školy osvojili aj zručnosti v tímovej spolupráci, komunikácii  
a kreativite. 

Hlavnými aktivitami bola vedecká práca na vybranom projekte, pričom každý účastník si 
v svojom motivačnom liste vybral ústav, na ktorom chce stráviť svoj vedecký týždeň. 

Medzi hlavné lákadlá patrila návšteva hvezdárne a planetária M.R. Štefánika v Hlohovci,  
eko-vzdelávanie na Sandbergu a komentovaná návšteva včelárstva a workshop  
na výrobu produktov z včelieho vosku. Deti mali možnosť zapojiť sa do práce v jedenástich  
ústavoch (Centrum experimentálnej medicíny SAV, v. v. i., a, Centrum biovied SAV, v. v. i., 
Fyzikálny ústav SAV, v. v. i., Chemický ústav SAV, v. v. i., Ústav anorganickej chémie SAV, 
v. v. i., Ústav molekulárnej biológie SAV, v. v. i., Ústav krajinnej ekológie, SAV, v. v. i., Ústav 
polymérov SAV, v. v. i., a Ústav materiálov a mechaniky strojov SAV, v. v. i.).

Na koniec týždňa Letnej školy, žiaci a študenti predviedli a prezentovali svoje novo  
nadobudnuté znalosti prostredníctvom plagátovej konferencie, kde si navzájom odovzdali 
svoje skúsenosti a zážitky.

Letná škola mladých vedcov 
v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied a All4Science, o.z.

10 000 EUR
Výška podpory  
Letnej školy mladých vedcov
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KOOPedu - Letná škola mladých vedcov
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KOOPedu - Detská univerzita Komenského 

Cieľom DUK je prinášať možnosť vzdelávať sa pre deti aj počas prázdninového obdobia 
a nadobudnúť novú skúsenosti, zážitky a priateľstvá.

Projekt pre deti ponúka edukáciu a rozširovanie vedomostí detí v školskom veku.  
Snahou DUK je podpora kritického myslenia, schopnosť vnímať svet v súvislostiach,  
iniciovať ich záujem o vyššie vzdelanie, vytvárať priestor pre experiment, diskusiu  
a konfrontáciu názorov.

Hlavný program Detskej Univerzity Komenského tvoria prednášky vysokoškolských  
pedagógov (profesorov a docentov) vždy raz do týždňa. Pre prihlásené deti vo veku  
od 9 do 14 rokov. Sprievodný program je zložený z workshopov, exkurzií a návštev 
kultúrnych inštitúcií.

Počas Detskej Univerzity Komenského v roku 2023 odznelo 9 prednášok. Témy vychádzali 
z profesijného zamerania prednášajúcich.

Štúdium na DUK prebiehalo počas letných mesiacov júl (4.7.2023 - slávnostná imatri-
kulácia) a august (23.8.2023 - slávnostná promócia) v Aule Univerzity Komenského  
a prednášky prebiehali v priestoroch Radošinského naivného divadla. 

Detská univerzita Komenského 
v spolupráci so Združením Maxa Reinhardta ,  
v skratke DUK

-	9 prednášok
-	19 workshopov
-	210 úspešných absolventov - prezenčne
-	259 úspešných absolventov - online

Detská univerzita Komenského v číslach

6 000 EUR
Výška podpory
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KOOPedu - Detská univerzita Komenského 
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KOOPedu - Požičaná planéta 

Hlavnou myšlienkou programu Požičaná planéta je:  
“Našu planétu sme nezdedili od našich otcov, požičali sme si ju od našich detí.“ 

Projekt Požičaná planéta prináša vzdelávací koncept do základných škôl na celom  
Slovensku, v ktorom využíva zrozumiteľné, moderné prostriedky a pútavou formou  
nastoľuje a objasňuje problematiku udržateľného rozvoja a ochrany životného  
prostredia.  

V roku 2023 bola téma programu zameraná na konzum a jeho negatívnym dôsledkom,  
ničenie prírodných zdrojov, klimatickej zmeny, strácaniu biodiverzity devastovanie  
biotopov, či znečisťovanie ekosystému.

Druhý ročník podpory z nadácie projektu umožnil vznik nového vydania kompletnej  
edukatívnej sady Požičaná planéta II. – Konzum, ktorá sa skladá z publikácie  
Požičaná planéta II., 16 literárnych príbehov a metodickej príručky, videá a pracovné  
listy pre žiakov. 

4 filmov: Plač veľrýb, Posledné stretnutie, Vek smetí, Obeť a spolu ako celok tvoria  
multimediálne dielo. 

Program „Požičaná planéta“ prevzal záštitu Slovenskej komisie Organizácie spojených 
národov pre výchovu a vzdelávanie, vedu a kultúru UNESCO.

Požičaná planéta v spolupráci s dive 2000 production, s.r.o.
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KOOPedu - Požičaná planéta 

Pre registrovaných pedagógov program ponúka všetky environmentálne aktivity a ich 
pracovné listy tiež vo forme PDF na stránke www.pozicanaplaneta.sk

Viac informácií nájdete tu: 
Domov - Požičaná planéta (pozicanaplaneta.sk)

5 000 EUR
Výška podpory v roku 2023

-	2 100 zapojených škôl v 804 mestách a obciach, v 8 krajoch SR,
-	2 478 odoslaných setov „Požičaná planéta – Konzum“,
-	636 odoslaných setov enviro-zošitov pre prácu žiakov v pilotných školách,
-	20 pilotných škôl v 8 krajoch SR – podieľajúce na evaluácii
-	768 vyškolených pedagógov
-	približne 2 900 pedagógov využívajúcich učebné materiály  
	 vo vyučovacom procese,
-	približne 202 458 zapojených žiakov
-	35 environmentálnych aktivít a 45 úloh v rámci setu  
	 Požičaná planéta pre jedného žiaka
-	32 vzdelávacích seminárov pre pedagógov v 8 krajoch  
	 (v každom kraji 2 mestá)

Rok 2023 v číslach
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KOOPedu - FinQ program 

Strategicky tvoríme partnerstvo s Nadáciou Národnej banky Slovenska a Nadáciou SLSP, 
ktoré stáli pri vzniku FinQ programu. 

Misiou FinQ Centra, n.o. je zvýšiť úroveň finančnej gramotnosti a finančnej kultúry  
na Slovensku, významne prispieť k skvalitneniu finančného vzdelávania a kompetencií 
v oblasti finančnej kultúry na základných a stredných školách. Zámerom organizácie je 
rozvíjať osvetu o finančnom vzdelávaní, inovatívnou formou. 

Žiakom aj pedagógom prináša program súbor pracovných listov pre rôzne predmety, 
vzdelávací portál, ako aj súbor hodnotiacich nástrojov a možnosť certifikácie žiakov. 

V šk. roku 2022/2023 bolo v programe FinQ vyškolených 2069 učiteľov zo zapojených 
škôl (nové školy sa začali školiť v roku 2023) na ktorých študuje viac ako 82 tisíc žiakov. 

FinQ program v spolupráci s FinQ Centrum, n.o. 
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KOOPedu - FinQ program 

V rámci implementácie programu FinQ v roku 2023 sa (v súčinnosti s odborným  
partnerom FinQ Centra spoločnosťou EDUAWEN EUROPE, s.r.o.) realizovali tieto aktivity:

-	 Vzdelávanie učiteľského kolektívu (dištančne a prezenčne)

-	 Metodické dni pre vedenie nových zapojených škôl (online)

-	 Udržiavanie banky metodických a pracovných listov

-	 Diagnostické testovanie žiačok a žiakov

-	 Komunikácia a podpora pedagógov počas rozširovania programu do ďalších tried

-	 Odborné vzdelávanie (online webináre)

50 000 EUR
Výška podpory v roku 2023

-	23 webinárov na rôzne témy (účasť 1350 osôb)
-	Nových 60 metodických listov a 60 pracovných listov  
	 (prístup na portáli www.finq.sk)
-	86 nových škôl v programe, celkovo je v programe FinQ 209 škôl
-	Testovanie žiakov - diagnostické meranie kompetencií  
	 - zapojenie 19 škôl a cca. 20 000 žiakov

Rok 2023 v číslach
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KOOPeko
Životné prostredie

Nadácia Kooperativa považuje podporu environmentálnych projektov za kľúčovú.  
Ľudská činnosť má vážny dopad na vývoj globálnej klímy, otepľovanie, biodiverzitu. 
Našou snahou je prispieť k zachovaniu ekosystémov a znižovaniu dopadov klimatických 
zmien aspoň na lokálnej úrovni. 

Veríme, že spolupráca so skúsenými partnermi v oblasti ochrany životného prostredia 
prispieva k vytváraniu lepšieho a zdravšieho sveta pre nás všetkých. Aj z toho dôvodu  
nadácia prispela na výsadbu stromov v Bratislave a stala sa prvýkrát generálnym  
partnerom celoslovenského projektu Klíma nás spája. Navyše podporuje enviromentálne 
aktivity zamestnancov poisťovne KOOPERATIVA grantovým programo Ekogrant Sad.
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KOOPeko - 10 tisíc stromov  

10 000 EUR
Výška podpory v roku 2023

Pre obyvateľov a návštevníkov Bratislavy iniciatíva 10 000 stromov priniesla od roku 
2019 spolu 3 657 vzrastlých stromov, 25 263 kríkov a 20 600 sadeníc. 

Nadácia Kooperativa z toho pokryla náklady na 7 veľkých stromov, ktoré pomáhajú 
zväčšiť listovú pokrývku mesta a tým chránia ulice pred prehrievaním, zlepšujú kvalitu  
ovzdušia, zmierňujú následky prívalových dažďov a poskytujú útočisko pre živočíchy  
a dôležitý hmyz. Výsadba a starostlivosť o dreviny v Bratislave prispieva k adaptácii  
mesta na klimatické zmeny.

10 tisíc stromov v spolupráci s Hlavným mestom  
Slovenskej republiky 

Blumentálska ulica Belopotockého ulica
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KOOPeko - Klíma nás spája 

My v nadácii Kooperativa veríme, že malé opatrenia môžu byť inšpiráciou pre veľké 
zmeny. Občianske združenie CEEV Živica preto v spolupráci s nadáciou realizovalo štvrtý 
ročník projektu Klíma nás spája. 

Projekt vytvára podmienky na tvorbu príkladov dobrej praxe na lokálnej úrovni, ukazuje 
verejnosti, samosprávam aj školám ako môžu svoje okolie pripraviť na klimatické dopady. 
Dôležitou súčasťou je aj vzdelávanie o možnostiach, ktorými môže každý z nás prispieť  
k tomu, aby znížil svoju uhlíkovú stopu a zmiernil tak zvyšovanie množstva antropogénnych 
skleníkových plynov v atmosfére.

V roku 2023 sa do projektu zapojilo 57 subjektov  (obce, školy, občianske združenia)  
z celého Slovenska, ktorí sa mohli prihlásiť prostredníctvom online formulára na webovej 
stránke organizácie. 

Po dôkladnom zvažovaní porota zostavená zo zástupcov CEEV Živica a Nadácie Koop-
erativa vybrala 10 projektov, ktoré si počas roka 2024 s podporou CEEV Živica vytvoria 
vlastné funkčné adaptačné opatrenie.

Klíma nás spája v spolupráci s Centrom environmentálnej a etickej 
výchovy Živica, o.z., v skratke: CEEV Živica

-	Úvodný webinár k téme.
-	3 - dňový kurz s odborníkmi venovaný výberu a realizácii vhodných  
	 adaptačných opatrení v termíne 16.-18.10. 2023 v Zaježovej pri Zvolene.
-	Metodickú a odbornú podporu a konzultácie v dobe trvania projektu.
-	Finančnú podporu na zrealizovanie adaptačných prvkov vo výške 2 000 €.
-	Možnosť zviditeľniť svoje mesto/obec.

10 vybraných subjektov získalo:

45 580 EUR
Výška podpory
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KOOPeko - Klíma nás spája 

Víťazné projekty:

1.	 Divadlo Štúdio tanca, Komenského 12, 974 01 Banská Bystrica

2.	 ZŠ A. Hlinku z Černovej, Ružomberok

3.	 Herbidus o.z., J. Kráľa 22, 979 01 Rimavská Sobota

4.	 Špeciálna základná škola, SNP 827/53, 078 01 Sečovce

5.	 mesto Topoľčany

6.	 Obec Záhradné

7.	 OZ Barlička, Matice slovenskej 13, 08001, Prešov

8.	 Obec Veľké Hoste

9.	 Materská škola, Dr. Clementisa 59, Skalica 90901 Skalica

10.	 Cirkevná základná škola sv. Gorazda, Komenského 1096, 029 01 Námestovo
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KOOPeko - Zamestnanecký grantový program EKOgrant Sad

Zelené témy sú nám blízke rovnako ako našim zamestnancom. Podporujeme ich v snahe 
urobiť svoju obec či mesto krajším, a to poskytnutím grantu práve na tento účel. Aj v roku 
2023 mali zamestnanci možnosť prihlásiť svoj projekt do zamestnaneckého grantového 
programu a uchádzať sa o investíciu na zrealizovanie pozitívnej zmeny do výšky 400 eur.  

V rámci tretieho ročníka zamestnaneckého programu Ekogrant Sad 2023 sme podporili  
55 eko projektov, do ktorých sa zapojilo spolu 224 zamestnancov. V jednotlivých 
regiónoch Slovenska naše kolegyne a naši kolegovia vysadili nové zelené plochy,  
vybudovali vyvýšené záhony i dažďové záhrady.

Zamestnanecký grantový  
program EKOgrant Sad  

21 306,58 EUR
Výška podpory v roku 2023
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KOOPeko - Zamestnanecký grantový program EKOgrant Sad

Albert Mehly	 Martin	 výsadba stromov a zelene pred bytovým domom, verejné priestory	 400
Alena Ščasná 	 Veľké Úľany	 výsadba bylinkovej záhrady a zelene v priestoroch MŠ	 400
Barbora Baluchová	 Čadca	 výsadba živého plotu a zelene v areáli MŠ	 400
Bibiána Čáni	 Svit	 výsadba suchomilného záhona v areáli školy	 387,4
Dáša Antalová	 Borinka	 osadenie ekologických prvkov do areálu školy a škôlky, výsadba zelene	 400
Elena Sucháňová	 Turzovka	 výsadba zelene v areáli zariadenia pre seniorov	 400
Erik Zelník	 Martin	 výsadba stromov a zelene pred bytovým domom, verejné priestory	 400
Eva Domonkos	 Dunajská Streda	 výsadba zelene v areáli školy	 400
Eva Kustrová	 Zubrohlav	 výsadba stromov a zelene v areáli školy	 400
Eva Tomášová Ing.	 Vranov nad Topľou	 renovácia ihriska a výsadba zelene	 400
Gabriela Pindešová	 Dolné Obdokovce	 bylinkový záhon a výsadba zelene v areáli ZŠ a MŠ	 400
Gabriela Rezeková	 Bratislava	 výsadba zelene pred bytovým domom	 400
Ing. Marek Antal	 Michalovce	 výsadba zelene v areáli škôlky	 400
Ing. Zuzana Mellenová 	 Galanta	 výsadba zelene pred obchodnými priestormi Kooperativa	 400
Ing.Fehér Márta	 Zlatná na Ostrove	 realizácia pocitového chodníka, výsadba zelene	 400
Janka Gužíková	 Zákopčie	 výsadba zelene pri detskom ihrisku, spolupráca s obcou	 400
Juraj Sedláček	 Bratislava	 osadenie ekologických prvkov do areálu školy a škôlky, výsadba zelene	 400
Katarína Hicz 	 Horné Saliby	 dažďová záhrada v areáli MŠ	 400
Katarína Mešková	 Bobrov	 výsadba stromov a zelene v areáli školy	 400
Katarína Mináriková	 Prievidza	 výsadba stromov a zelene v areáli školy	 400
Katarína Vargová	 Bratislava	 revitalizácia detských preliezok a školského dvora. Výsadba zelene	 400
Kinga Nagy	 Topoľnica	 pomoc pri vybudovaní parku v strede obce	 400
Ľubica Dugovičová	 Bratislava	 revitalizácia Horského parku	 400
Lucia Žinčáková	 Komárov	 výsadba zelene v senior centre	 350
Margaréta Vojteková	 Jakubov	 výsadba zelene v areáli školy	 400
Mária Lukáčová	 Kvetoslavov	 bylinková záhrada v areáli ZŠ	 400
Mária Plajová	 Malachov	 revitalizácia prvkov v areáli MŠ a ZŠ	 399,92
Mária Šujanská	 Hôrka	 výsadba zelene v okolí cintorína	 370,3
Maroš Kreheľ	 Varhaňovce	 revitalizáciu verejného  priestoru v spolupráci s obcou	 400
Martin Kočiš	 Spišská Nová Ves	 výsadba zelene a revitalizácia prvkov v areáli škôlky	 400
Martin Merka	 Očová	 revitalizácia areálu historického mlyna	 400
Martin Skypala	 Rajecká Lesná	 výsadba zelene (spolupráca s obcou)	 400
Martina Stopková	 Turzovka	 revitalizácia a výsadba zelene v areáli MŠ	 400
Mgr. Anna Sedlárová	 Dolný Kubín	 revitalizácia a výsadba zelene, verejné priestory	 400
Mgr. Gabriela Pechovská	 Staškov	 výsadba zelene (spolupráca s obcou)	 400
Mgr. Natália Matejičková	 Veľká Čierna	 revitalizácia školského dvora a výsadba zelene v Materskej škole	 400
Mgr. Rozborová Anna	 Bratislava	 revitalizácia parku (spolupráca s obcou)	 400
Miriam Fitos	 Galanta	 výsadba zelene v areáli domova dôchodcov	 392,08
Monika Bajuszová	 Zatín	 výsadba zelene v areáli škôlky	 397,88
Monika Kubík	 Diakovce	 výsadba zelene v okolí obecného detského ihriska	 400
Petra Gubančokova	 Zvolen	 výsadba zelene a revitalizácia prvkov v areáli škôlky	 400
Petra Chromčáková	 Novoť	 výsadba zelene (spolupráca s obcou)	 400
PhDr. Václav Baraniak, DiS.	 Hruštín	 výsadba zelene v areáli škôlky	 400
Rigová Eva	 Nové Zámky	 výsadba zelene v areáli školy	 400
Silvia Koporcová	 Bernolákovo	 výsadba zelene v areáli školy	 400
Svetlana Minarčíková	 Martin	 výsadba stromov a zelene pred bytovým domom, verejné priestory	 400
Veronika Zatkuliaková	 Klokočov	 výsadba zelene v areáli školy	 400
Zuzana Luhová	 Kamenná Poruba	 výsadba zelene v okolí obecného detského ihriska	 400
Zuzana Obrková	 Lodno	 výsadba zelene (spolupráca s obcou)	 400
Lucia Bakosova	 Tvrdošín	 revitalizácia školského dvora  výsadba zelene	 400
Anita Nagy	 Gabčíkovo	 výsadba stromov a zelene v areáli MŠ	 400
Mária Farkasová	 Vrakúň	 výsadba zelene v areáli škôlky	 399
Peter Černický	 Bratislava	 výsadba zelene a renovácia zábradlia v areáli školy	 400
Ing. Dušan Vajda	 Pliešovce, Zaježová	 výsadba stromov, verejná zeleň	 210

výška grantu  
(v EUR)

 
Žiadateľ

Miesto  
realizácie

Popis  
projektu
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KOOPsoc
Sociálna oblasť

Na Slovensku sú tisíce detí ohrozené generačnou chudobou, toxickým stresom a domácim 
násilím.

Pre nedostatok sociálnych bytov vyrastajú v nezdravom prostredí, ktoré má negatívny 
vplyv na ich rozvoj. My v Nadácii veríme, že každé dieťa si zaslúži stabilný a bezpečný  
domov. Preto podporujeme neziskové organizácie v ich úsilí riešiť nepriaznivú situáciu 
celých rodín, ktoré sa ocitli v núdzi a poskytnúť im chránené bývanie. 

V roku 2023 Nadácia Kooperativa podporila už rozbehnuté projekty v oblasti získania  
bývania pre jednorodičov alebo ľudí z iných marginalizovaných skupín – projekt  
s Bratislavskou organizáciou bývania a OZ Náruč v Žiline. Nadácia v rámci oboch  
projektov poskytuje finančný príspevok na mesačné nájomné vybraným rodinám  
a v mimoriadnych situáciách aj jednorazový príspevok na lieky či školské potreby  
pre deti. Mesto Bratislava prostredníctvom Mestskej nájomnej agentúry, ako aj 
OZ Náruč sú do projektu zapojení ako hlavní garanti zabezpečujúci exekutívnu časť  
projektu spolu so sociálnou, právnou, legislatívnou podporou. Byty poskytujú súkromní 
poskytovatelia. 
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Projekt Mestskej nájomnej agentúry zameranej na zvýšenie dostupnosti bývania  
pre rodiny s deťmi znevýhodnenými na trhu bývania spustilo hlavné mesto koncom roka 
2022. 

Vďaka podpore Nadácie Kooperativa získali vybrané rodiny, ktoré spĺňajú vopred  
stanovené kritériá, možnosť ubytovať v nájomných bytoch. Nadácia prispela na ich  
nájomné bývanie a pomohla im preklenúť nepredvídateľné životné situácie, ktoré mohli 
ohroziť ich novovznikajúce zázemie.

Primárnym cieľom Mestskej nájomnej agentúry v roku 2023 bolo znižovanie  
a prekonávanie bariér v dostupnosti bývania, ktoré viedlo v dlhodobom hľadisku  
ku skvalitňovaniu života v Bratislave.

Mestská nájomná agentúra v pilotnej fáze svojho pôsobenia v spolupráci s Nadáciou  
Kooperativa pomohla zabývať v roku 2023 prvých desať domácností v štandardnom 
bývaní s poskytnutím garancií a sociálnej podpory.

Dôležitý bol pozitívny dopad projektu, ktorý umožnil sprístupniť bývanie pre ľudí 
ohrozených bytovou núdzou či vylúčeným z bývania na komerčnom trhu.

Projekt bol inšpirovaný ako sociálna inovácia z mnohých európskych krajín ako Belgicko, 
Holandsko, Francúzsko, Poľsko či Česká republika.

Bezpečný domov 

60 000 EUR
Výška podpory

KOOPsoc - Bezpečný domov 

v spolupráci s Mestskou nájomnou agentúrou  
a s Bratislavskou organizáciou bývania, n.o.,  
v skratke: BOB n.o.

-	10 uzatvorených zmlúv s nájomcami
-	7 uzatvorených zmlúv s domácnosťami z pobytových zariadení mesta  
	 Bratislava (CDR Repuls, Mestská ubytovňa, krízový byt mesta)
-	Organizácia zabývala celkovo 36 ľudí z toho 25 dospelých a 11 detí,  
	 ktorí sa dostali do štandardného bývania
-	Prijatie ďalších dvoch zamestnankýň do Mestskej nájomnej agentúry z dôvodu  
	 plánovaného nárastu spoluprác s fyzickými osobami, ktoré budú chcieť  
	 prenajímať svoje byty v roku 2024-	 Možnosť zviditeľniť svoje mesto/obec.

Rok 2023 v číslach
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V spolupráci s občianskym združením OZ Náruč - Pomoc deťom v kríze Žilina, ktoré sa  
zameriava na pomoc obetiam domáceho násilia, realizujeme projekt Bezpečné bývanie 
aj v Žilinskom kraji. Vďaka Nadácii dokázalo združenie zabezpečiť podporované núdzové 
bývanie ženám s deťmi ohrozených domácim násilím na dobu, ktorá bola nevyhnutná  
na preklenutie ich nepriaznivej sociálnej situácie. 

OZ Náruč pomohlo klientkám zabezpečiť prenájom malometrážnych bytov a zároveň 
vystupovalo ako garant zodpovedný za terénnu prácu s rodinami, pomoc klientom  
v núdzovej situácii a v prípade potreby zabezpečil aj chýbajúce materiálne vybavenie 
bytov. 

Pozitívny dopad projektu v roku 2023 umožnil matkám tráviť viac kvalitného času  
s rodinou, čím sa upevnili rodinné vzťahy v novom živote bez násilia. Vďaka dočasnej  
a špecificky zacielenej finančnej podpory nadácie, matky neboli nútené mať viac  
pracovných úväzkov. V rámci terénnej práce bolo klientkam poskytnuté aj pracovné  
poradenstvo pre lepšie uplatnenie sa na pracovnom trhu. Čo malo za následok, že dvom 
matkám, samoživiteľkám sa podarilo zamestnať na plný pracovný úväzok.

Bezpečný domov 

22 000 EUR
Výška podpory

KOOPsoc - Bezpečný domov 

v spolupráci s OZ Náruč - Pomoc deťom v kríze,  
v regióne Žilina

-	Zabezpečenie 3 bytových jednotiek núdzového podporovaného bývania
-	Zlepšenie sociálno-ekonomickej situácie rodinám
-	Terénna práca s rodinami

Rok 2023 v číslach
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Organizácia so sídlom v Čiernom Balogu požičiava zdravotné pomôcky a poskytuje  
finančnú podporu na rehabilitácie. Ako vyplýva z názvu združenia zakladateľka pani 
Bartalová tvrdí, „že spoločnými silami sa dá zvládnuť všetko.“ 

Občianske združenie sa venuje deťom a mládeži, so zdravotným znevýhodnením  
a osobám bez rozdielu veku. Vďaka finančnej podpore nadácie podporuje integráciu  
v rodinách, požičiava zdravotné pomôcky a poskytuje finančnú podporu na rehabilitáciu, 
poskytuje poradenstvo pri vybavovaní peňažných kompenzácií a požičiavanie zdravotných  
pomôcok pre ľudí zo zdravotným znevýhodnením. Organizácia je nápomocná v regióne  
a umožňuje pomáhať adresne rodinám, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej situácii.

Sociálna podpora

5 000 EUR
Výška podpory v roku 2023

KOOPsoc - Spolu to zvládneme

v spolupráci s OZ Spolu to zvládneme – Burko

-	Finančná podpora pre 5 rodín, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej  situácii 
	 (zabezpečenie rehabilitácií, cvičení a terapií klientov, nákup špeciálnych 
	 výživových doplnkov a pod.)

-	Nákup zdravotných pomôcok do domácností, ktoré sú určené aj 
	 na ďalšie zapožičiavanie do rodín podľa potreby (kyslíkový koncentrátor 
	 s príslušenstvom).

Výsledky v roku 2023
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OSTATNÉ PROJEKTY 

Mestská časť Bratislava Ružinov ako hlavný organizátor podujatia uviedla na festivale 10 
koncertov, ktoré nadchli milovníkov veľkého orchestrálneho zvuku komorných koncertov, 
jazzu, swingu, ale i filmu či výtvarného umenia.

Detskému publiku bol venovaný koncert, na ktorom zaznela hudba z najkrajších  
česko-slovenských rozprávok ako Perinbaba, Populuška, Arabela a ďalšie.

Festival Symfónia umenia 2023
v spolupráci CULTUS Ružinov, a.s. 

9 000 EUR
Výška podpory v roku 2023
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organista Mgr. Istvan Nagy, DiS.artKremnický hradný organový  
festival 2023                                                           

OSTATNÉ PROJEKTY 

Na festivale odznelo šesť organových koncertov v mesiacoch júl a august 2023. Milovníci  
klasického umenia si vypočuli tóny organovej hudby v podaní európsky uznávaných  
organistov.

Uznávaný festival dlhoročne organizuje občianske združenie Asociácia pre európske 
umenia v kostole sv. Kataríny, v areáli Mestského hradu v Kremnici.

Európsky hradný organový  
festival v Kremnici v spolupráci s Asociáciou  

pre európske umenia, o.z.

2 000 EUR
Výška podpory v roku 2023
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OSTATNÉ PROJEKTY 

-	 Slávia Ekonomická Univerzita Bratislava o. z. 

-	 Lakrosový klub BRATISLAVA BATS o.z. 

-	 TenSta o.z. 

-	 SPORT FEST o.z.

Podporené športové organizácie
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OSTATNÉ PROJEKTY 

KULTÚRNO-SPOLOČENSKÁ PODPORA

Udalosť Anketa Slovenka roka  2023 bola opäť príležitosťou oceniť výnimočné ženy  
zo všetkých oblastí spoločenského života. Toto výnimočné podujatie partnersky  
podporila aj naša nadácia.

15.ročník Slovenky roka priniesol ocenenia pre výnimočné ženy v rôznych kategóriách,  
od biznisu a manažmentu cez vedu a výskum, zdravotníctvo, šport a vzdelávanie.

Slávnostný večer je spájaný s noblesou, štýlom a silným posolstvom pre cieľavedomé 
ženy. Ocenené dámy, odborníčky v svojich oblastiach sa významne podieľajú na rozvoji 
našej krajiny a pozitívne inšpirujú a motivujú aj ďalšiu generáciu. 

Ocenenie absolútna Slovenka roka si PaedDr. Silvia Manduľáková, PhD. prevzala  
od predsedu predstavenstva a generálneho riaditeľa poisťovne KOOPERATIVA  
Vladimíra Bakeša.

Slovenka roka 2023 v spolupráci so STAR production, s.r.o.

10 000 EUR
Výška podpory v roku 2023
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OSTATNÉ PROJEKTY 

KULTÚRNO-SPOLOČNESKÁ PODPORA

Slávnostné podujatie Krištáľové krídlo pravidelne oceňuje významné osobnosti našej 
spoločnosti. Galavečer sa po 27.krát uskutočnil v budove Slovenského národného divadla 
v Bratislave. Až jedenásť osobností si odnieslo cenu z rôznych kategórií od architektúry, 
cez medicínu a šport až po populárnu hudbu či výtvarné umenie a udelili aj Mimoriadnu 
cenu. 

Nadácia Kooperativa vníma pozitívny dopad podujatia na celoslovenskej úrovni. Naša 
spoločnosť potrebuje vidieť vzory osobností, ktoré dokážu posunúť našu krajinu ďalej. 
Veľakrát práve nezlomnosť, ľudskosť, nádej sú ingrediencie slávnostnej udalosti, ktorá 
dáva pozitívny signál pre ostatných a motivuje rôzne generácie k zmysluplným činnom 
pre rozvoj Slovenska.

Krištáľové krídlo v spolupráci s Krištáľovým krídlom s. r. o.

30 000 EUR
Výška podpory v roku 2023

Laureáti 27. ročníka Krištáľového krídla za rok 2023
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FINANČNÉ ZDROJE / PRÍJMY 2023 SUMA V EUR
 Dar 0,5 % daňovej povinnosti  58 927,14   

 2% podielu  zaplatenej dane z príjmov   241 429,86   

 dar prevádzkové náklady  8 000,00   

 zostatok 2022 - Stav bankových účtov k 31.12.2022  148 779,37   

spolu rozpočet 2023  457 136,37   

PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY / VÝDAVKY  
auditorské služby  4 800,00   

účtovnícke služby  1 200,00   

bankové poplatky  121,67   

správne poplatky  56,00   

Prevádzkové náklady spolu  6 177,67   

OSTATNÉ PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY / VÝDAVKY  
správa webu  2 479,80   

grafické práce  1 456,70   

ochranná známka  600,00   

darčekové predmety  3 500,00   

Iné náklady spolu  8 036,50   
Výdavky spolu 2023  421 300,75   

ZOSTATOK  35 835,62   

PROJEKT/OBDAROVANÝ / VÝDAVKY 2023 SUMA V EUR
 FinQ centrum, o.z.  50 000,00   

 Digitálna inteligencia  35 000,00   

 All4Science, o.z.  10 000,00   

 Seesame, s.r.o.   31 200,00   

 Náruč - Pomoc deťom v kríze  22 000,00   

 Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica  45 580,00   

 Dive 2000 production s.r.o.  5 000,00   

 STAR production, s.r.o.  10 000,00   

 Krištáľové krídlo s.r.o.    30 000,00   

 Asociácia pre európske umenia  2 000,00   

 OZ Tensta  20 000,00   

 Lakrosový klub BRATISLAVA BATS  12 000,00   

 Hlavné mesto SR (zmluva 2022)  5 000,00   

 Hlavné mesto SR  (zmluva 2023)  5 000,00   

 Spolu to zvládneme - Burko, o.z.  5 000,00   

 Združenie Maxa Reinhardta  6 000,00   

 Slávia EUBA  9 000,00   

 Sport Fest, o.z.  2 000,00   

 CULTUS Ružinov, a.s.  9 000,00   

 Bratislavská organizácia bývania  60 000,00   

 Ekogrant Sad  21 306,58   

 pomoc rodinám zamestnancov  12 000,00   

partnerstvá spolu  407 086,58   

FINANCIE
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  
K 31. 12. 2023
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA K 31. 12. 2023
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA K 31. 12. 2023
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA K 31. 12. 2023
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ZÁKONNÉ INFORMÁCIE

Zmeny v nadačnej listine a orgánoch nadácie 
V roku 2023 neboli žiadne zmeny vykonané v nadačnej listine ani v zložení orgánov  
nadácie. 

Príjmy členov štatutárnych, dozorných a výkonných orgánov 
Členovia štatutárnych orgánov Nadácie (Správna rada a Dozorná rada), ako aj správca 
Nadácie a jej revízor, nepoberali za svoju činnosť v týchto orgánoch v roku 2023 žiadnu 
odmenu, ani v peňažnej ani v nepeňažnej forme. 

Prehľad o činnosti a prostriedkoch nadačných fondov 
Nadácia nemala v roku 2023 zriadené nadačné fondy.

Výsledok hospodárenia za rok 2023
Správna rada a revízor Nadácie poisťovne Kooperativa na zasadnutí správnej rady  
zo dňa 12.6.2024 schválili účtovnú závierku na rok 2023 a výsledok hospodárenia - 
zisk za rok 2023 v sume 55 456,49 Eur, ktorý  bude použitý na krytie strát minulých 
rokov v sume ( - 12 188,94 Eur ) a v sume 43 267,55 Eur bude prevedený na účet  
nevysporiadaných výsledkov hospodárenia minulých rokov. 

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady  
na výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí.
Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo svojej  
činnosti. Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je  
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny.
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